



Дерево счастья для моей семьи

Проектно – исследовательская
деятельность

**Работу выполняла ученица 4 класса
Шилыковской МСО школы
Цесарь Екатерина.**



Цель работы: вырастить драцену.

Задачи: 1) понаблюдать за процессом развития растения из кусочка ствола, покрытого парафином;

2) познакомиться с историей этого экзотического растения.

Дерево счастья

История

В странах Латинской и Южной Америки это растение называют Tronco de la Suerte – «Дерево Счастья». И это название дано драцене не случайно.

Согласно ацтекской легенде, дошедшей до наших дней, жили в древние времена прекрасная девушка Келькацкуотль и смелый юноша Тетцаомаатль. Как водится, они полюбили друг друга. Но Келькацкуотль была дочерью Верховного Жреца, а Тетцаомаатль – всего лишь простым бедным воином и, конечно, не парой благородной девушки. Тайная любовь молодых людей разгоралась всё сильнее, и, наконец, юноша собрался с духом и решил попросить у Верховного Жреца руки его дочери. Жестокий Жрец разгневался и, в ярости схватив валяющуюся рядом палку для жертвенного костра, с силой вонзил её в землю со словами:



- Повелеваю тебе каждый день приходить сюда, к храму, и поливать эту сухую палку водой. Если на ней появится хоть один зелёный листок, я, так уж и быть, отдам тебе в жёны свою дочь. Но если через пять дней палка не оживёт, ты будешь принесён в жертву богам за свою дерзость!

Понимая, что погиб, Тетцкаоматль в тоске приходил к храму и поливал водой сухую палку, как повелел жрец, а Келькацкуотль проводила дни в слезах. Но – чудо!- на четвёртый день на сухом дереве появился робкий зелёный росток. Не веря своему счастью, юноша на пятый день прибежал к храму на рассвете и увидел волшебную картину: вся палка сверху донизу была покрыта плотными зелёными листьями, слегка шевелившимися от дуновения ветерка...

Молодые поженились и всю жизнь ходили к этому дереву, вознося благодарность богам за подаренное им счастье!

С тех пор потомки некогда великого племени верят в то, что небольшая часть ствола драцены, срезанная в полночь в полнолуние и заботливо поливаемая, приносит счастье в любви. В Бразилии, Венесуэле и Коста-Рике кусочки драцены принято дарить любимым, а скорость роста листьев на них определяет силу любви.

Но не только этим знаменита драцена. Учёные, астрологи и психотерапевты признают благотворное влияние этого растения на многие стороны человеческой жизни.

Атмосфера в доме

Многие люди неосознанно вредят окружающим: где-то в их душе есть внутренний конфликт, проявляющийся как разрушительная сила. Другие, вредя осознанно, портят настроение словами: «Ничего у тебя не получится» и другими, более изощрёнными способами. Такие люди рушат устоявшиеся структуры гармонии в пространстве, в результате у их знакомых и домочадцев появляется ощущение внутреннего дискомфорта, могут возникать боли, заболевания, которые трудно определить и вылечить.

Драцена – растение внушительного вида. В ней ярок Сатурн, и она обладает очень спокойным характером. Расположение листьев – пышная листва на голом стебле – указывает на организованность, стремление к порядку. Драцена – растение-созидатель, она не терпит разрушения вокруг себя, поэтому очищает атмосферу от энергии мыслей, слов и чувств людей, для которых желание разрушать стало частью характера. Если рядом с вами живут или часто бывают те, у кого в руках ломаются предметы и как будто сами собой рушатся планы, кому опасно говорить о своих желаниях, те, кто, взявшись помочь, только всё портит, драцена уменьшит их влияние на вас!

Эмоциональное состояние.

Соединение в листьях драцены Солнца и Меркурия подарило растению способность пробуждать в человеке красноречие. Драцену хорошо иметь молчунам, от молчания которых страдают все вокруг, и в первую очередь – они сами. Это растение пробуждает в человеке желание говорить, причём говорить красиво, убеждать окружающих в правильности своей точки зрения, выигрывать споры.

Здоровье.

Не терпящая беспорядка драцена приводит в норму костно-мышечную систему и кожу. У вас и ваших домочадцев будут скорей заживать раны, быстрее излечиваться любые кожные заболевания. Драцена незаметно для вас станет укреплять вашу опорно-двигательную систему: под её влиянием выпрямляется позвоночник, человеку легче держать прямую осанку. Благоприятно влияет драцена и на состояние зубов.

И, в конце концов, это экзотическое растение тропических джунглей просто красиво!

Последовательность работы



Сначала я очистила нижнюю торцевую часть ствола от парафина.



Затем ствол я поставила в тарелочку и залила водой на 2 см.



А вот и первый росток!



Пришло время посадки



С каждым днём росточки
становились всё больше и больше.



Будьте счастливы!

